
502-V2417/11/2016 /D 701 - Version - N°- Page 1Paire de bardages latéraux Abri Conviviale - 02

PAIRE DE BARDAGES LATERAUX

Abri CONVIVIALE  -  Réf. 529616

64 ACC03322 8 Cheville à expansion M12

63 ACC18130 8 Rondelle large LL12  A2-70

62 ACC22057 16 Vis autoperceuse H 6.3x31 à Embase A2 BICOMP

61 ACC05010 32 Ecrou M6 A2

60 ACC18084 32 Rondelle Plate M6 A2-70

59 ACC22073 16 Vis H M6x75 Inox A2-70

58 ACC04981 4 Ecrou M8 frein bague nylon A2

57 ACC18118 4 Rondelle plate L8 A2

56 SFI22202 4 Vis BLHC M8x20 A2-70 BRUNIE

55 SFI529616-A 4 TRAVERSE DE BARDAGE LATERAL

53 SFI529616-B 4 PANNEAU DE BARDAGE LATERAL ALVEOLAIRE

51 SFI529616-D 2 PIED REGLABLE DE BARDAGE LATERAL

50 SFI529616-C 2 POTEAU DE BARDAGE LATERAL

X N° Références Qté Description

50

51

53

55 56 57 58
59

60 61

62

R

63
64



502-V2417/11/2016 /D 701 - Version - N°- Page 2Paire de bardages latéraux Abri Conviviale - 02

=

4xø16

1

195
6

400
40

0

40
0

51

51

1
1 1 1

2

55

55

62

50
50

13
29

28
3



502-V2417/11/2016 /D 701 - Version - N°- Page 3Paire de bardages latéraux Abri Conviviale - 02

4

5

ø9

56

57

58

0 
< 

X 
< 

20
0

X 
> 

20
0

50

51

50

51

3

55 55

62

64 x 4

63 x  4

7
DETAIL L

ø20

6



502-V2417/11/2016 /D 701 - Version - N°- Page 4Paire de bardages latéraux Abri Conviviale - 02

53

53

59

60

55

60

61

61

53

20
m
m

8 9

100% Nm

0
m
m

61 61

60 100% Nm

11 12 13

59

60

55

60

61

61

53

100% Nm

100% Nm

20
m
m

2
m
m

2
m
m

61
61

60

0
m
m

10



503-V13 - 29/07/2013 /D 701 - Version - N°- Page 1Bardage de fond Abris Conviviale - 01

529610

529615

BARDAGES DE FOND

Abri CONVIVIALE   Initial - Réf.529615

Abri CONVIVIALE   Complémentaire � Réf.529617

R

R

529611

529617



503-V13 - 29/07/2013 /D 701 - Version - N°- Page 2Bardage de fond Abris Conviviale - 01

1

50
50

13
29

59

60

61

62

Réf.529615

62 ACC22057 16 Vis autoperceuse H 6.3x31 à Embase A2
BICOMP

61 ACC05010 16 Ecrou M6 A2

60 ACC18084 16 Rondelle Plate M6 A2(70

59 ACC22073 8 Vis H M6x75 Inox A2(70

54 SFI529615(A 4 TRAVERSE DE BARDAGE DE FOND

52 SFI529615(B 2 PANNEAU DE BARDAGE DE FOND ALVEOLAIRE

X N° Références Qté Description

Réf. 529617

62 ACC22057 8 Vis autoperceuse H 6.3x31 à Embase A2
BICOMP

61 ACC05010 8 Ecrou M6 A2

60 ACC18084 8 Rondelle Plate M6 A2(70

59 ACC22073 4 Vis H M6x75 Inox A2(70

54 SFI529615(A 2 TRAVERSE DE BARDAGE DE FOND

52 SFI529615(B 1 PANNEAU DE BARDAGE DE FOND ALVEOLAIRE

X N° Références Qté Description

5452

2

62

62

54

54

54 54

54 54

28
3



503-V13 - 29/07/2013 /D 701 - Version - N°- Page 3Bardage de fond Abris Conviviale - 01

58

59

54

59

60

60

52

20
m
m

3 4 5

100% Nm

0
m
m

60 60

59 100% Nm

6 7 8

58

59

54

59

60

60

52

100% Nm

100% Nm

20
m
m

2
m
m

2
m
m

60
60

59

0
m
m

52 52



500-V26 - 14 11 2016 /D 701 - Version - N°- Page 1Abri Conviviale Initial - 02

ABRI CONVIVIALE

Initial  Lg.2700 x Ht.2100 x Prof.2300  -  Réf.529610

PROCITY = (x0)

x2

x2

R



500-V26 - 14 11 2016 /D 701 - Version - N°- Page 2Abri Conviviale Initial - 02

24 SFI529610-C 4 ECARTEUR DE FOND Lg.1261

19 SFI22079 8 Vis autoperceuse H 4.8x32 à Embase A2
BICOMP

13 ACC05061 3 Embout plastique 100x60x4 NOIR

12 ACC22077 9 Vis BHc M8-25 A2-70

11 ACC18118 18 Rondelle plate L8 A2

10 SFI22202 6 Vis BLHC M8x20 A2-70 BRUNIE

9 ACC04981 9 Ecrou M8 frein bague nylon A2

5 SFI529610-A 3 TETE DE POTEAU D'ABRI CYCLE CONVIVIALE

2 Cadre Toiture Equipé 2 CADRE DE TOITURE ABRI CYCLE CONVIVIALE

1 SFI529610-01 3 POTEAU D'ABRI CYCLE CONVIVIALE

X N° Références Qté Description

=
4xø16

1320

1320

400

70
0

1

1

1

19131211109

1
2

5

1

80
0

24



500-V26 - 14 11 2016 /D 701 - Version - N°- Page 3Abri Conviviale Initial - 02

2B

50
0

1
1

1

2A

1

50
0

18
63

18
52

2B

2A

2

50
50

13
29

28
3

2A

24

24

24

24

19

24

17
12



500-V26 - 14 11 2016 /D 701 - Version - N°- Page 4Abri Conviviale Initial - 02

2<x<5

3B

13

5
135

135

3A

3A

5

10

10

1

3B
5

1

10
10

2<x<5

3



500-V26 - 14 11 2016 /D 701 - Version - N°- Page 5Abri Conviviale Initial - 02

19

19

19

2

4

5

24

24

24

24

24



500-V26 - 14 11 2016 /D 701 - Version - N°- Page 6Abri Conviviale Initial - 02

100% Nm

100% Nm

6A

6A

6A

6A

6B

6B

6B

6B

6C

6C

6C

6C

12 11

11 9

9 11
11

12

9
11

11
12

7A

100% Nm

100% Nm

7A

7A
7A

10

10
00

10

6

7



501-V22 - 14/11/2016 /D 701 - Version - N°- Page 1Abri Conviviale complémentaire - 02

ABRI CONVIVIALE

Complémentaire  Lg.1300 x Ht.2100 x Prof.2300  -  Réf.529611

R

191211109

1 2

5

24 SFI529610-C 2 ECARTEUR DE FOND Lg.1261

19 SFI22079 4 Vis autoperceuse H 4.8x32 à Embase A2 BICOMP

13 ACC05061 1 Embout plastique 100x60x4 NOIR

12 ACC22077 3 Vis BHc M8-25 A2-70

11 ACC18118 6 Rondelle plate L8 A2

10 SFI22202 2 Vis BLHC M8x20 A2-70 BRUNIE

9 ACC04981 3 Ecrou M8 frein bague nylon A2

5 SFI529610-A 1 TETE DE POTEAU D'ABRI CYCLE CONVIVIALE

2 Cadre Toiture Equipé 1 CADRE DE TOITURE ABRI CYCLE CONVIVIALE

1 SFI529610-01 1 POTEAU D'ABRI CYCLE CONVIVIALE

X N° Références Qté Description

N° 500

24

13



501-V22 - 14/11/2016 /D 701 - Version - N°- Page 2Abri Conviviale complémentaire - 02

=

529611

529610
N° 500

4xø16

1

1

1320

400
70
0

529611

529610

529611

529611
?

?
?N° 500


